

聚焦“百日攻坚”战 曝光交通违法案

本报讯(记者李亮 通讯员王美丽)“让交通违法行为公之于众”是鄂尔多斯市交管支队沿黄公路大队在“百日攻坚战”行动中的一项创新举措,也是向道路交通违法行为亮出的公开执法、严格执法“利剑”,有效震慑了交通违法行为。近日,该大队以“聚焦百日攻坚战 曝光各类交通违法”为主题,针对酒驾、醉驾、毒驾、无证驾驶等重点交通违法行为,开展了夜查执法直播活动,曝光典型案例。

活动中,该大队组织网友跟随一线执勤民警深入了解执勤执法现场,并向过往驾驶人宣传无证、酒驾等交通违法行为的危害,直播的宣传民警详细介绍了此次开展夜查大直播活动的目的和意义,向广大网友积极倡导

“喝酒不开车,开车不喝酒”的交通安全理念。此次直播充分展示了沿黄交警严格执法、亲情服务的良好形象,也使广大网友通过网络直播看到了一线交警真实的工作状态,进一步融洽了警民关系。

交叉用警管控严 互检互查成效好

巴彦托海讯 为扎实推进“百日攻坚”专项行动的深入开展,全力预防较大以上道路交通事故,呼伦贝尔市鄂温克旗公安局交警大队自7月9日至13日,开展了为期一周的互检互查工作,取得良好成效。

行动期间,该大队巴镇中队、伊敏中队、大雁中队开展交叉用警,对辖区道路实行全天候管控,采取定点检查和流动巡逻查控的方式,依法严格查处客车、旅游包车等重点车辆超载、酒驾、毒驾等严重交通违法行为,有力地震慑了各类交通违法行为。同时,该大队要求所有执勤民警着装规范,佩戴好执法记录仪,做到理性、平和、规范、文明执法。(苏艳芳)

治理违法停车 保证道路畅通

赤峰讯 为强化机动车停放的秩序管理,连日来,赤峰市公安局红山区分局交警大队扎实开展车辆乱停乱放违法行为专项整治行动,以扭转停车乱象,改善停车秩序,全力助推“百日攻坚”。

该大队大力宣传、发放禁停路段告知书,利用数码相机固定证据,同时路面执勤交警粘贴违法停车告知单,并利用清障车及时将严重影响交通的违停车辆拖离。在整治过程中,该大队民警采取处罚与教育并施的方法,通过多渠道、多形式的深化宣传,大力宣传车辆乱停乱放的危害,呼吁广大市民共同参与整治行动中,共同抵制交通违法行为,文明参与交通。(李国春)

小轿车高速路爆胎 众交警冒高温救援

牙克石讯 7月2日上午10时许,呼伦贝尔市牙克石市公安局交巡警大队公路巡逻中队民警巡逻至G10高速阿荣旗方向时,发现一辆小轿车停靠在路肩上,左后轮已爆胎,无法行驶。该车既没有打开应急灯,车辆后方也没有摆放安全防护警示牌,且当时路面车流密集,情况十分危急。民警立即在故障车辆后方设置好安全警示标志,并向车主了解情况。该车主说,车辆行驶至该路段时突然爆胎,已经拨打救援电话,但是自己没有带任何修车工具,于是就在路边招手拦车求助。民警看到该车主满头大汗和着急的神情,立即从警车上取来修车工具“客串”起了“修车工”。经过20多分钟的努力,民警帮助车主换好了备胎。待小轿车安全启程后,民警又继续开始巡逻工作。(周欣)

排练“威风锣鼓”节目 丰富官兵业余生活

呼和浩特讯 为迎接八一建军节到来,丰富官兵业余文化生活,近日,武警呼和浩特支队执勤二大队八中队深入开展“威风锣鼓”活动。该中队结合实际、利用现有条件,积极营造浓厚的文化氛围,积极凝聚正能量、提振官兵精气神,并专门邀请当地艺术家进队传授技艺,展现了中队官兵过硬的作风和良好的精神面貌,真正使活动成为牢记强军目标、献身强军实践、凝聚军心意志的有力抓手。活动的开展,切实缓解了官兵压力,丰富了基层文化活动,提振了官兵精气神,增强了部队凝聚力和战斗力,有效激发了官兵学习工作热情,为下一步履行职责使命提供了强大精神动力。(朝克图)

呼伦贝尔市交管支队提升领导干部素质

呼伦贝尔讯 为打造新时代过硬的交警队伍领导干部新形象,呼伦贝尔市交管支队成立5个专项提升落实工作组,利用三个结合,全面推进交警大队领导干部素质提升行动。该支队紧紧抓住这次素质提升行动有利时机,认真落实“规定动作”,优化创新“自选动作”,高质量推进素质提升行动,并以交警大队领导干部思路理念创新、能力素质提升、作风形象改进为着力点,做到“三个结合”,推进当前重点工作:

一是与预防重特大道路交通事故相结合,提升风险隐患排查、事故预防处理水平,减少亡人事故,实现路畅民安;二是与公安交通管理“放管服”改革工作相结合,通过简政放权,还利于民,满足人民群众新需求新期待;三是与建设过硬交警队伍相结合,通过内强素质、外树形象,提升队伍精气神和履职能力,让群众感受到交警队伍实实在在的进步。(王力)

倡导文明出行 拒绝车窗抛物



阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队组织民警走上街头,开展了“关爱生命,向车窗抛物说‘不’”宣传活动。宣传过程中,民警向广大群众、出租车司机、私家车主等发放了宣传单,倡导

大家一起行动起来,自我约束,用举手之劳告别“任性”抛撒行为。同时,民警还号召大家告诉驾车的亲朋好友拒绝车窗抛物行为,做到文明行车,共建安全和谐鄂伦春。(高箭)

察右后旗交警大队预防雷雨天气事故发生

本报讯(记者郭成 通讯员刘锦峰)进入7月以来,乌兰察布市境内陆续出现大范围雷雨天气,增加了道路交通事故发生的概率。为有效预防重特大道路交通事故的发生,乌兰察布市察右后旗交警大队针对辖区实际,采取有力措施,全力确保雷雨天气条件下的交通事故预防工作。

该大队认真总结恶劣天气交通应急处置工作的经验和教训,细化暴雨、大雾

等恶劣天气条件下应急工作预案,针对雷雨天气条件下交通违法行为发生的规律、特点,强化路面管控,避免发生交通拥堵和交通事故的发生,并根据车流和天气因素的变化,实行重点时段、重点路段、重点路口的巡逻管控,严查超速、超速、疲劳驾驶等交通违法行为。同时,充分利用大队“双微”平台,向公众及时发布天气情况、路面情况、雷雨天气条件下安全行车常识,提醒广大驾驶人小心谨慎驾驶。

规范篷布苫盖标准

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)为深入开展污染防治工作的,鄂尔多斯市公安交警部门秉持“发现问题、提出问题、解决问题”的工作原则,紧密结合近期开展的“运输车辆污染防治和道路扬尘控制工作”实际,针对货车篷布苫盖不规范等问题,在广泛调研的基础上,出台了操作标准,使此项工作得到了进一步规范。

该市交管部门主要从五个方面入手,对货车篷布苫盖标准进行了统一规范;苫盖完成后,要求篷布平整、紧实,篷布在车

推进污染防治工作

槽四周前与后、左与右下垂高度对称一致,车号外露,绳结牢固,苫盖严密,载运物不外露、不遗洒;运载易遗洒飘散的货物或沙土细颗粒货物时,装载物不得超过车厢高度,仓栅式货车要在车厢内侧四面加装帆布或土工布等材料遮挡,防止货物外泄遗洒;货车卸货后驾驶员要及时将车槽内遗留货物清扫干净,防止遗洒污染环境;若车辆配备自动篷布等装置,符合苫盖效果要求的,应继续使用,禁止使用纱网苫盖。

开展专项巡察工作 推进“扫黑除恶”战役

乌海讯 7月17日下午,乌海市公安局召开全市公安机关“扫黑除恶”专项斗争巡察工作动员会。自治区公安厅党委委员、副厅长王宏科,厅党委巡察工作领导小组第六巡察组组长、科信总队政委张文革和厅巡察办相关工作人员,乌海市副市长、市公安局党委书记、局长明友等在乌海市公安局主会场参加会议。

动员会上,明友首先向王宏科和巡察组一行介绍了乌海市开展扫黑除恶专项斗争以来的工作部署情况、工作具体措施、存在的主要问题 and 下一步工作安排。

张文革详细介绍了此次巡察工作的总体要求、巡察对象和六大主要任务,公布了巡察工作的三个阶段程序和方法,强调了巡察工作的纪律和责任。王宏科强调,此次专项巡察工作是自治区公安厅党委深入学习贯彻习近平总书记重要批示指示精神,贯彻落实中央、自治区党委和公安部党委对扫黑除恶专项斗争取得重大成效的重大措施,是全面从严治党、维护党纪的重要手段,要按照厅党委和巡察工作领导小组的要求,谦虚谨慎、求真务实、严格自律、扎实工作,推动厅党委的决策部署贯彻落实,推进乌海扫黑除恶专项斗争取得更大战果。一要提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央的决策部署上来。各级公安党委要充分履行主体责任,高度重视、提高认识、把握重点、落实责任、完善措施。二要突出工作重点,切实把工作中、队伍中的隐患问题找出来。各地扫黑办要对举报线索的甄别,发现一批重大案件,对涉黑涉恶团伙和犯罪分子要敢打真打严打,绝不给其喘息的机会,对于黑恶势力的幕后保护伞从严从重查处,坚决果断地清除害群之马。三要增强政治意识,切实提高接受监督的自觉性和主动性。各地要积极配合巡察组的工作,把此次巡察工作当做推动公安工作、推动党风廉政建设、推动反腐败工作的过程,积极配合、共同努力,推动扫黑除恶专项斗争取得更大的成效。

明友代表乌海市公安局党委对此次巡察工作表态发言。他表示,此次巡察工作既是对该市扫黑除恶专项斗争的“把脉问诊”,更是对扫黑除恶专项斗争深入推进的“再动员”和“大促进”,我们将自觉接受监督,对照巡察要求,及时总结经验,巩固扩大成果,对巡察发现的问题不足,要专班专人整改落实,真正通过巡察达到政治体检、提升工作、推进专项斗争取得实效的目的。(李伟)

民房起火烧毁家具 消防官兵及时扑救

乌海讯 7月10日下午3时41分,乌海市乌达区三道坎派出所东3街坊一间民房发生火灾,情况十分紧急。乌海市公安消防支队乌达区一中队在接到报警后,立即出动3辆消防车和15名消防官兵火速赶赴现场实施扑救。

消防官兵赶到现场后,经询问,知情人得知该房屋房门上锁无法进入,为防止火势进一步扩大,影响到周边房屋,消防官兵与该房屋主人取得联系经过允许后,利用断电剪破房门进入屋内进行灭火。消防官兵发现屋内过火面积约20平方米,大部分家具被烧毁。根据火势情况,消防官兵立即铺设水带,连接一支水枪进行灭火,同时,对火灾现场进行警戒,防止无关人员进入现场,以免发生意外。最终,经过现场消防官兵近40分钟的紧张扑救,火被成功扑灭。(张鹏)

